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У ЗСУ запровадять короткі контракти для військових: Сирський
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У Збройних Силах України можуть запровадити нову систему короткострокових контрактів, які

дозволятимуть проходити службу протягом 6–10 місяців. Про це повідомив Головнокомандувач ЗСУ

Олександр Сирський, зазначивши, що ініціатива спрямована на підвищення гнучкості служби та

врахування побажань військовослужбовців.

У Збройних Силах України планують запровадити новий формат проходження військової служби —

короткострокові контракти терміном від 6 до 10 місяців. Про це повідомив Головнокомандувач ЗСУ

Олександр Сирський в інтерв’ю виданню “Мілітарний”.

За його словами, нова система розробляється з урахуванням запитів самих військовослужбовців, які

неодноразово висловлювали бажання мати можливість служити за коротшими термінами контракту.

Водночас чинні довгострокові контракти на 2–3 роки залишаться для новобранців без змін.

Окремо зазначається, що для чинних військовослужбовців може бути передбачений варіант контракту

тривалістю близько 10 місяців. Також розглядається можливість укладення коротких контрактів для тих,

хто вже звільнився зі служби за станом здоров’я, але має бажання повернутися до війська.

При цьому в ЗСУ наголошують, що система мобілізації без контрактної форми служби продовжить діяти, а

рівень грошового забезпечення та надбавок залишатиметься однаковим для всіх категорій військових.

Олександр Сирський назвав цю ініціативу “інноваційним проєктом”, який може стати одним із перших

подібних рішень у країнах, що перебувають у стані війни.

У Міністерстві оборони також продовжують цифровізацію процесів військового обліку, зокрема

автоматичне оновлення даних через державні реєстри для окремих категорій громадян.

Водночас експерти зазначають, що запровадження чітких термінів служби потребуватиме розвитку нових

технологій і поступового зменшення навантаження на піхотні підрозділи.

Раніше СтопКор писав, що Головнокомандувач ЗСУ Олександр Сирський повідомив про складну ситуацію

на Покровському напрямку, який залишається одним із ключових у бойових діях. За його словами,

стабілізація фронту залежить від злагодженої взаємодії між підрозділами, а українські сили продовжують

стримувати атаки противника та проводити контрдії.
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«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні

події України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди

були в курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий

доступ до новин, яким можна довіряти.
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